

雪花秀慈善活动惠及智行

韩国护肤品牌雪花秀于2月23日假上环两依藏博物馆举行了「李徐子淇 X iPANDAS Sulwhasoo Snowise雪花赠礼」慈善活动记者招待会，邀请了智行基金会亲善大使李徐子淇女士及两位智行资助的小朋友亲临现场，代表智行基金会进行支票接收仪式，并将印有艾滋遗孤画作的纪念品送赠予雪花秀以表谢意。这项慈善活动由李徐子淇女士与雪花秀携手策动并于3月1日正式开始，所得收益不扣除任何开支全数拨捐智行基金会，用以资助国内艾滋遗孤的教育开支。

智行广州音乐冬令营

北国还处于寒冷，而在花城广州早一步感受到了春天的温暖，2月18日至21日智行广州办迎来了十八位来自河南的小海星，在美丽的广州度过了愉快的四天。音乐贯穿在冬令营中，最大的亮点是请专业老师教授孩子们声乐及乐理知识，用音乐点亮了孩子们的音乐梦想。

农曆新年团拜会

2月13至14日，农历大年初五、初六，来自河南、安徽等地区的近100名智行资助大学生，自发组织前往杜老师位于河南漯河的家，给最亲爱的杜叔叔拜年。同学们精心准备了家乡特产作为新年贺礼。杜老师与同学们开怀畅谈，共许新年愿望。



主编：马丽

联系我们：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金会（新浪、腾讯、搜狐）

智行昆明冬令营

春的脚步越来越近了，在和煦的阳光中智行昆明办举办了为期五天的冬令营活动，25名来自德宏、临沧等地，受智行资助同学们欢聚在昆明，孩子们之前从未到过昆明，在五天活动中以寓教于乐的方式开拓了同学们的视野，激励他们奋发向上，努力学习的信念。



新东方前途出国留学部慈善步行

2月20日在北京，智行与新东方前途出国留学部合作举办“慈善步行活动”，27位小同学热情参与，同学们化身公益宣传员在南锣鼓巷中为智行的小海星们征集祝福，同学们年龄虽小全部积极完成慈善步行，为他们点赞！



新生见面会&大学生面试

新年开工2月14至15日，杜聪先生于河南两地开始了新一轮的大学生面试工作。此次面试共有41名新申请大学生参加，主要为在河南省外就读的大学生。通过智行项目工作介绍及情景剧模拟表演等諸多形式，让大学生们对智行有了更多的了解和认识，也对杜聪先生的公益理念“一帮三、三帮九”有了更为深刻的理解和感悟。



“相聚智行，快乐同行”华中地区技校生新年联谊会

1月30日至2月1日，智行驻马店项目地迎来41名学生举办“技校生新年联谊会”，通过互动破冰游戏，亲手制作蛋糕等环节，使同学们融入到活动中，畅谈未来的学业及生活，用知识丰富自己。

